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HAmsn: Usan
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 19:45:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 21:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175975/answer/175976




3opaBcTByUTe, MBan!
Brl u3noxunu mpo0ieMy, HO He 3afiaIu BOIIPOC.

Ecnu Bac unTepecyet mpobieMa IpexkneBpeMeHHO 9sKYIISIIuK, TO BaM ciegyeT o6paTUThCS K
AHOPOJIOTY/YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA MJIsT 00CIIeIOBAHUS ¥ BHIICHEHUS €€ TIPUYKHEI,

B HOpMe, TTOCNe 9KYISLUM BOCCTAHOBUATENBHBIN ITepuof AAuTcs oT 1 - 2 MuHyT 0o 1 - 2 4acos, B
3aBACUMOCTH OT TEMIIIlepaMeHTa, TaK 4To 30 MUHYT - 3TO HOpMaJibHO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



